

36

01.09.2024

FARNÍ ZPRAVODAJ

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST ARCIDĚKANSTVÍ TRUTNOV

Farní den

Tradiční „podzimní“ farní den proběhne v sobotu 7.9. od 15:00 v Dračí rokli. Jako vždy bude oheň, něco dobrého a pivo, limo. Dobrá zábava je zaručena. Všichni jsou srdečně zváni!



**„Bud’te vnímaví pro slovo, které do vás bylo vloženo...“
*Jakub 1,17-27***

Jakubův list upozorňuje na provázanost Božího hlasu s naší spásou. Připomíná nám, že nový život jsme dostali právě skrze Slovo, které

se stalo člověkem a má moc proměňovat i naše životy. Vnímavost pro Slovo se tak stává doslova životní nutností k záchraně naší duše. Slova kolem nás ale často jenom prolétají, aniž bychom jim věnovali zvláštní pozornost. Netýká se to i slov Božích? Často si posteskováme, že se modlíme, ale Bůh nereaguje na naše volání. Není to ale přesně naopak? Nejsme to my, kdo nereaguje na jeho hlas, který nás obklopuje? Bůh je totiž velmi kreativní ve způsobech, jak nás oslovovat a sdělovat svou vůli, ale my často sedíme u „starého rádia s jedinou frekvencí“ a divíme se, že nic neslyšíme. Dokážeme-li se vnitřně oprostít od hluku okolního světa a učinit naše srdce vnímavější, aby se mohla naladit na „Boží frekvence“, otevřou se nám i nové duchovní obzory. Biblické texty k nám budou promlouvat jasněji a osobněji, Boží přítomnost bude najednou vyzařovat z celého stvoření, a dokonce i běžné každodenní situace nás začnou oslovovat novým způsobem. S nasloucháním Božímu slovu ale souvisí i jeho naplňování v našich

životech. Máme sice radost, když Bohu porozumíme, ale zároveň skrytě doufáme, že nás to nebude stát velké úsilí či sebezapření při překonávání osobních limitů. V tom je ale mnohdy háček, protože Bůh si od nás žádá právě víru „praktickou“ projevující se skutky lásky (často nad rámec našich běžných možností). Obtížnost úkolu nás proto nemá paralyzovat, ale naopak vést k neochvějně pokorné důvěře v Boží pomoc, která se vždy dostaví. Nebojme se proto s důvěrou vykročit na dobrodružnou cestu s Bohem, který promlouvá, ale i očekává naši odpověď (vždyť kdo jiný by měl jako první přinášet úrodu, než zachráněné děti Boží). *jáhen Lukáš*

Trutnov zve na Dny evropského dědictví

Historie i současné podnikání v Trutnově jsou tématem letošního ročníku oblíbené akce Dny evropského dědictví. Program je rozložen do tří dnů od 5. do 7. září a návštěvníky čeká více než desítka stanovišť.

Letošní ročník je věnován 150. výročí úmrtí jednoho z nejvýznamnějších trutnovských podnikatelů – Johanna Augustina Faltise.

Kostel Narození Panny Marie

7. září (od 10 do 17 hodin) se otevřou dveře našeho kostela veřejnosti, která

má jedinečnou možnost prohlédnout si krásný interiér, poznat jeho historii, zaposlouchat se do zvuků duchovní hudby nebo si formou připravených aktivit přiblížit svět víry. Prostor bude také pro tiché rozjímání či rozhovor o víře s našimi farníky.

Rádi Vás uvidíme a nebojte se předat naše pozvání i lidem ve svém okolí. Určitě nebudou litovat...

KRKONOŠSKÉ COLLEGIUM MUSICUM

ve spolupráci s Městem Trutnov a Arciděkanstvím Trutnov

srdečně zvou

v rámci Dnů evropského kulturního dědictví na

KONCERT

ke 120. výročí smrti

Antonína Dvořáka



Rádi bychom vás 7. září od 18 hodin pozvali na koncert duchovní hudby z díla Antonína Dvořáka, který je pořádán v rámci Dnů evropského kulturního dědictví. Skladby předvede Krkonošské Collegium Musicum pod vedením našeho varhaníka Víta Mišoně. Vstupné je dobrovolné.

Informace z farnosti:

Výuka náboženství

Setkání rodičů kolem rozvrhu výuky náboženství bude v **pátek 6. září** na faře a bude probíhat takto:

15:00 - 1.-2. třída (Václava Nesvadbová)

15:15 - 3. až 5. třída (Radek Matyska)

15:30 - 6. až 7. třída (Václava Nesvadbová)

15:45 - 8. až 9. třída (Markéta Semeráková)

Žehnání školních pomůcek

V neděli 1.9. proběhne žehnání malým, středním i velkým školákům a jejich pomůckám.

PRF

Setkání Pastorační farní rady bude 4.9. od 19:00 na faře.

Brigáda

V pátek 6.9. od 17:00 proběhne brigáda na přípravu farního dne. Zveme zejména muže naší farnosti ke společné práci, sekací nářadí sebou!

Dny evropského dědictví

V září proběhne v našem městě akce Dny evropského dědictví, další informace budou zveřejněny.

Společenství mládeže

Od **pátku 6. září** začíná opět společenství mládeže na trutnovské faře. **Těšíme se na Vás každý pátek od 18:45.** Rádi uvítáme i všechny nově příchozí. *David Holubec*

Výuka náboženství pro středoškoláky

Na základě zájmu starších dětí je možnost pokračovat ve výuce náboženství i pro středoškoláky. Termín výuky bude domluven podle možností mládeže i vyučujícího.

Skupina je otevřena všem středoškolákům! Případní zájemci se můžou obracet přímo na jáhna Lukáše, který výuku povede.

Apoštolát modlitby Na září 2024

Úmysl papeže

Za trpící Zemi

Modleme se, aby každý z nás věnoval pozornost bolestnému volání Země a obětí přírodních katastrof a klimatických změn a abychom se osobně nasazovali v péči o svět, který obýváme.

Národní úmysl

Za novomanžele

Modleme se, aby ti, kdo vstupují do manželství, vytrvali v lásce, věrnosti a vzájemné velkorysosti.

POŘAD BOHOSLUŽEB

FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLĚŘ

Liturgický týden od 1. září 2024 do 8. září 2024

NEDELE 1. září	22. NEDELE V MEZIDOBÍ	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ja	<i>Za Boží pomoc pro vnoučata Zuzanku, Lukáše a Anežku</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	
		18.00			Svátost smíření
		18.30	AK	Ja	<i>Za + Jana a Miloslavu Matyskovy</i>
PONDĚLÍ 2. září					
ÚTERÝ 3. září	Sv. Řehoře Velikého, papeže a učitele Církve	17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		<i>Za farnost</i>
STŘEDA 4. září		8.30	BM	Ja	
ČTVRTEK 5. září		17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		<i>Za sv. otce, biskupy, kněze, jáhny, bohoslovce a nová kněžská povolání</i>
PÁTEK 6. září		17.30	AK	Ja	Adorace + Svátost smíření
		18.00			<i>Za pracovníky Oblastní charity Trutnov a domácí hospic</i>
SOBOTA 7. září	Sv. Mark Křižina, Štefana Pongráca, Melichara Grodeckého, mučedníků	8.30	BM	Jo	Bohoslužba slova
		15.00	Pilníkov	Ja	
NEDELE 8. září	23. NEDELE V MEZIDOBÍ	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ji	<i>Na poděkování za 45 let společného života a za požehnání pro celou rodinu</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	
		18.00			Svátost smíření
		18.30	AK	Ji	<i>Za + Petra, Marii a Viléma Kelnerovy</i>

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov

Kancelář: tel. 491 004 922; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz

